

叙化武疑云再起

俄警告美国别捏造事实



叙总统巴沙尔·阿萨德(中)日前访问俄罗斯驻叙利亚空军基地。新华社/美联

B 叙政府：调查报告“没有任何可信度”

禁化武组织的最新报告受到叙利亚政府的质疑，认为调查方式有缺陷，结论缺乏可信度。

禁化武组织没有实地勘察，理由是调查人员人身安全没有保障。调

查以采集受害者和幸存者身上的样本及询问目击者方式进行。

叙利亚外交部1日发表声明，说这份报告仅“基于身处土耳其的恐怖分子的证言”，“没有任何可信

度”。土耳其是叙利亚反对派的主要支持方。

声明说，叙政府呼吁禁化武组织“不要受其他国家和方面威胁的影响，提交一份公正、可信的报告”。

C 俄罗斯：不会允许叙利亚变成第二个伊拉克

以叙政府军实施化武攻击为理由，两艘美国军舰4月7日从地中海向一座叙利亚军用机场发射59枚巡航导弹，声称旨在摧毁叙方化武库存。叙军方当天回应说，美方在真相没有调查清楚之前，就以化武事件为由对叙实施军事打击，是在向叙境内“恐怖组织”释放错误信号，美国已成

为“恐怖组织”同谋。叙国家电视台称，美国对叙军事行动是一场“侵略”。

白宫上月26日称，美方发现叙政府可能再次准备动用化武，如果这样做，叙方将付出巨大代价。

俄罗斯政府在最新化武疑云中力挺叙政府。俄驻黎巴嫩大使亚历山大·扎瑟普金1日说，俄方不会允

许伊拉克战争的借口重现。“美国有反复捏造事实的记录，伊拉克战争就是例证。那场战争导致悲剧，伊拉克人民遭受深重灾难。我们不会允许叙利亚变成第二个伊拉克，将回击这样的威胁。”

俄总统弗拉基米尔·普京上月早些时候在讲话中说，俄方“完全确信”，

叙利亚议会议员穆罕默德·海尔·阿卡姆质疑道，这份报告有政治动机，发布时间恰逢美国政府称叙政府军准备发动“新的”化武攻击。

4月的化武袭击事件“是一次挑衅”，“阿萨德没有使用这种武器，而是想栽赃给他的人干的”。

普京说，俄方情报显示，有人企图在叙利亚制造更多类似事件，“但是我们发出信号后，他们够聪明，没有这样干”。

惠晓霜（新华社专特稿）

卡塔尔拒绝接受沙特等国13点要求

据新华社多哈7月2日电（记者杨元勇）据卡塔尔通讯社2日报道，1日在意大利首都罗马访问的卡外交大臣穆罕默德表示，卡塔尔拒绝接受沙特阿拉伯等与卡断交国家提出的要求。

穆罕默德表示，这些国家提出的要求违背国际法，其目的并非为了恐吓，而是“损害卡塔尔的主权”，卡塔尔拒绝接受这些要求。不过，卡塔尔愿意在合适的原则与条件下举行进一步对话。

针对沙特可能发动军事行动的说法，穆罕默德说，这一行为不可接受，但卡塔尔也不惧怕。“我们决不接受任何一方对我们边界的侵犯……我们的盟友也决不接受本地区任何（紧张局势）升级行为。”穆罕默德在提及卡塔尔和伊朗关系时说，伊朗是卡塔尔的邻国，卡塔尔希望和伊朗保持友好关系。

6月5日，沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、巴林和埃及以卡塔尔“支持恐怖主义”“破坏地区安全”为由，宣布与卡塔尔断交。随后，沙特等四国通过科威特向卡塔尔提出13点要求，以此作为解决断交危机的条件，并限定卡塔尔在10天内满足上述要求。这些要求包括：卡塔尔撤回驻伊朗外交人员，终止所有同伊朗军事合作，关闭半岛电视台及下属所有频道，停止在卡塔尔境内建设土耳其军事基地等。上述13点要求清单于7月2日失效。

以色列前总理奥尔默特出狱



7月2日，以色列前总理奥尔默特（左）离开位于以中部的马阿塞亚胡监狱。

当日清晨，71岁的以色列前总理奥尔默特出狱。2016年2月，奥尔默特因腐败受贿及妨碍司法公正入狱服刑，成为以色列建国以来首位入狱服刑的前总理。

新华社/美联

主编：蔡佳倩 美编：张昕

关注儋州农业品牌系列之 绿壳鸡蛋

生态、绿色、溯源的儋州绿壳鸡蛋

“蛋中之宝”海创会上被抢购一空

编者按

2017海南国际高新技术产业及创新创业博览会（以下简称海创会）于6月28日-6月30日在海南国际会展中心举办，由会议、展览和活动三大板块构成。海创会现场热闹非凡，参展企业众多，一些高科技产业携最新产品亮相展会，可谓精彩纷呈，盛况空前。

在海创会上，一枚枚的绿壳鸡蛋映入人们的眼帘，在高科技产品云集的展厅里，成为了一道独特而又吸引人的风景线，儋州绿壳鸡蛋究竟有哪些独特之处呢？



在海创会现场，参展商对儋州绿壳鸡蛋十分有兴趣。陈栋 摄



儋州雄起珍禽良种产业专业合作社的乌鸡平中 摄



原种黑羽乌鸡鸡蛋晶莹剔透。苏晓 摄

绿壳鸡蛋展览会引关注

“这个鸡蛋为什么是绿色的，和正常的鸡蛋有什么区别吗？”不断有人聚集在绿壳鸡蛋的展厅前，好奇地观察这些奇特的鸡蛋。绿壳鸡蛋的销售经理张珊梅耐心地解释：“这是儋州的绿壳鸡蛋，我们这些鸡每天吃的是林子里的虫子，和农村散养的鸡一样，这样的鸡蛋煮熟后，颜色很好，营养价值也高。”在展览会最后一天的销售环节，张珊梅带来的1800盒绿壳鸡蛋很快被抢购一空，很多没有买到的消费者只好留下张珊梅的电话进行电话订购。

在海创会上，数百家参展商以及数万人的参会者给儋州绿壳鸡蛋带来更多的商机，一些餐饮企业和电商都十分看好儋州绿壳鸡蛋的发展前景，表示后续会进行进一步的考察合作。张珊梅说，经过儋州市餐饮协会的牵线搭桥，儋州绿壳鸡蛋和香港的一家餐饮公司即将达成合作意向，儋州绿壳鸡蛋有望进入香港市

场。

“儋凤”牌乌骨鸡寓意是儋州飞出的凤凰。张珊梅介绍，“儋凤”牌乌骨鸡并不是普通的鸡，其拥有三分之二的血统，有些乌骨鸡甚至可以像鸟儿一样轻盈地飞跃上几米高的树干上。张珊梅说：“这就是黑羽乌骨鸡，它野性十足，就因为这样，它们在树林中散养，吃这里的虫子，在树林中生活，生出来的鸡蛋因呈绿色而被称为‘绿壳鸡蛋’，因营养价值高被誉为‘蛋中之宝’。”

据了解，绿壳鸡蛋是“儋凤”牌乌骨鸡所产的蛋，从外形上看每个鸡蛋比普通的鸡蛋要小很多，而且每个鸡蛋打开后能够直接用手把蛋黄抓起来而不破。张珊梅自豪地说，他们这里的黑羽乌骨鸡都是原种的，可以说在儋州乃至全省很难找到原种的乌骨鸡，这里的乌骨鸡羽毛、肉、鸡冠、内脏、骨等部位都是乌黑的，因此也叫“五黑”鸡，这样的鸡生出的蛋都是绿壳的，没有一个黄壳的。

“监控呵护生长，有据可查的生态放养鸡”这是绿壳鸡蛋给每一个消费者的承诺。

据了解，儋州雄起珍禽良种产业专业合作社是儋州市重点项目，也是市级、省级和国家级示范社。主打产品为“儋凤”牌绿壳鸡蛋及乌骨鸡，发展模式采取“公司+合作社+基地+社员”的模式，其中，海南省泰壮农业发展有限公司负责产品销售，儋州雄起珍禽良种产业专业合作社还被认定为无公害畜产品，作为绿色健康食品会被更多的消费者认同。

绿壳鸡蛋坚持绿色健康

导，社员负责生产，将分散的农户组织起来，生产出安全高品质的禽蛋产品。

“儋凤”牌产品追求林下无抗散养模式，采用3G质量追溯系统，让消费者随时可以在公司网站上看到适时养殖画面，感受养殖环境。张珊梅说，这种溯源技术在儋州市他们是第一个运用的养殖企业。除此之外，儋州雄起珍禽良种产业专业合作社还被认定为无公害畜产品，作为绿色健康食品会被更多的消费者认同。

据张珊梅介绍，目前儋州雄起珍禽良种产业专业合作社共有35万只鸡，日产量达到2万枚，产品主要流向大的批发商场，外销占到三分之二，岛内的销售占到三分之一。

张珊梅说，绿壳鸡蛋不同于普通的饲料鸡蛋，其突出养生的功效，是标准的绿色健康食品，为此成本高出很多。但随着健康养生观念的深入人心，绿壳鸡蛋在岛内的销售也将会有更大的发展。

绿壳鸡蛋打造成特色品牌

绿壳鸡蛋，产自黑羽乌骨鸡，由于其营养成分和绿色外壳，而倍受消费者喜爱。从2009年5月，儋州雄起珍禽良种产业专业合作社在工商局登记注册，到今天儋州绿壳鸡蛋的品牌逐渐打响，成为消费者青睐和信任的优质产品，儋州绿壳鸡蛋一路严把质量关。

品质是打造品牌的基础，如何保

证质量呢？那就是坚持“野生”的饲养方式。毋庸置疑，这种饲养方式保证了产品质量的同时也提高了生产成本：一是林下散养，原料浪费大；二是黑羽乌骨鸡野性足，产蛋地不固定，甚至自然孵化，约20%的蛋找不回；三是不喂饲料，鸡生长缓慢，产蛋率低。张珊梅说，一般的蛋鸡两天能产3枚蛋，黑羽乌骨鸡三天才产1枚蛋。

如今，随着儋州绿壳鸡蛋品牌的打造，其知名度和美誉度不断提高，北京、上海、广州、深圳等大城市均有儋州绿壳鸡蛋的忠实“粉丝”，一箱箱带着儋州味的绿壳鸡蛋，通过各种渠道销往岛外，不仅卖出了儋州的优质农产品，也打响了儋州品牌。同时，为了方便消费者购买，绿壳鸡蛋还开通了微信网上商城。

销售联系方式

联系人：张珊梅

联系电话：15812813790

联系地址：海南省儋州市鼎尚互联网产业城C2—312室

微信
网上商城
二维码



（本版策划/周月光 撰文/陈栋 周月光）